
                 Конспект ООД  

                             по окружающему миру  

            "Наши мамы". 

 
 
                             
 
 
                                                                                     Подготовила и провела 
                                                                                      Шимко И. Е. 
 



Цель: 
Воспитывать у детей любовь к самому дорогому и близкому человеку - маме, привязанность к семье. 

Уметь замечать некоторые трудовые действия: мама шьет, стирает бельё, гладит, готовит обед, 

ухаживает за комнатными растениями. Воспитывать культуру общения и желание работать в 

коллективе. 
Предварительная работа: 

 1.Беседа о празднике "День Матери". 

2.Фотовыставка "Моя мамочка". 

3.Чтение стихотворений о маме. 

Материал к занятию: 

 Репродукции картин:  Жуков "С добрым утром", Горюшкин  -Сорокопудов «Мать с 

ребёнком»,  Петров-Водкин 

«Мать»" 

Рисунки с изображением мамы (с детьми, в других ситуациях). 

  
Ход занятия: 

 

Воспитатель: 

Послушайте стихотворение: 

  

"Много мам на белом свете, 

Всей душой их любят дети. 

Только мама есть одна, 

Всех дороже мне она. 

Кто она? Отвечу я: 

Это мамочка моя! 

Воспитатель: 

А сейчас послушайте отрывок из рассказа. 

На улице, в толпе заблудилась маленькая девочка. Бегает, кричит, ищет свою маму. люди спрашивают 

у нее. 

-Какая твоя мама? 

А девочка сквозь слезы говорит: 

-А разве вы не знаете? Моя мама та, что лучше всех. 

Воспитатель: 

-А вы так же думаете о своей маме? (ответы детей). 

-А что еще можете рассказать о ней? (ответы детей). 

-Дети рассматривают иллюстрации (мама хлопочет по дому, семья на прогулке, мама читает дочке 

книгу и т. д.). 

Воспитатель: 

Расскажите, что изображено на картинках (ответы детей). 

Воспитатель: 

Дети, порадуйте ваших мам. Вечером, когда будете ложиться спать, подойдите каждый к своей маме, 

поцелуйте её и скажите: "Спокойной ночи, мамочка!" 

 А что можно сказать утром? Правильно. "Доброе утро, мамочка!" 

Воспитатель. Посмотрите слайды презентации. 

Дети рассматривают репродукцию картины И. Жукова "С добрым утром". 

-Как еще можно доставить маме радость? 

-Дети рассказывают о домашней помощи своей маме. 

Воспитатель: 

О ком мы сегодня говорили на занятии? А какие наши мамы? (Ответы детей). А вы, ребята, растите 

послушными и не огорчайте своих мамочек! 



                      
 

 

                              


